

ОНИ ПОКОРИЛИ ПАРИЖ

ВОЗВРАЩЕНИЕ АРТИСТОВ ЛЕНИНГРАДСКОГО БАЛЕТА

Вчера вечером из Парижа возвратились артисты балета Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

С огромным успехом прошли выступления ленинградцев в столице Франции. Участие в Международном фестивале танца стало блистательным триумфом советского балета.

Наша газета уже сообщала о первых радостных итогах этого ответственного творческого состязания. Вся труппа, признанная лучшим балетным коллективом фестиваля, удостоена высшей его премии — «Золотой звезды». Такие же награды получили народная артистка СССР Ирина Колпакова и заслуженный артист республики Юрий Соловьев. Строгие французские балетные критики единодушно присудили специальную премию Наталии Макаровой.

По многочисленным просьбам французских зрителей гастроли ленинградцев были продлены по 19 декабря. Эти дни принесли советским артистам новые победы. Парижский университет танца наградил народного артиста СССР К. М. Сергеева специальной премией как художественного руководителя лучшей балетной труппы. Премия имени Вацлава Нижинского вручена лучшему танцовщику 1965 года — молодому артисту балета Сергею Вихулову, а премия имени Анны Павловой — юной балерине Маргарите Загурской.

В аэропорту корреспондент «Вечернего Ленинграда» получил у наших артистов несколько коротких интервью.

Константин Сергеев:

— Накануне отъезда в Париж я от имени всего балетного коллектива дал слово высоко провести знамя советского хореографического искусства. Сегодня мы счастливы сообщить дорогим землякам, что слово свое сдержали.

Ирина Колпакова:

— Рада, что мы вернулись домой, вернулись с победой — привезли «Золотые звезды». Хорошо, что приближающийся новогодний праздник будем встречать в родном Ленинграде.

Наталья Макарова:

— Год 1965-й запомнится мне на всю жизнь. У меня произошли два больших, волнующих события: успешное выступление на конкурсе в Варне, а теперь вот — победа в Париже. Глубоко благодарна за теплую встречу, которую оказали мне мои друзья — ленинградские зрители.

Маргарита Загурская:

— Я очень, очень счастлива. Первое ответственное выступление за рубежом, и сразу — премия имени замечательной русской балерины Анны Павловой. Глубоко благодарна моему чудесному педагогу Наталии Михайловне Дудинской. Хочется много работать, чтобы нести людям радость своим искусством.